Задачи для подготовки к олимпиаде.


13. Из небольшого отверстия пульверизатора в конусе с углом раствора 2( = 20о разбрызгивается жидкость. Определите минимальное расстояние между одновременно вылетевшими каплями спустя время t = 5 c после их вылета. Сопротивление воздуха не учитывайте. Считайте, что все капли вылетают из пульверизатора с одинаковыми по модулю начальными скоростями vo = 1,5 c.


В системе отсчета, падающей с ускорением g, капли разлетаются из отверстия пульверизатора O радиально со скоростями vo. За время t каждая капля пролетает расстояние 
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